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１.調査の概要

企業向けアンケート 一般向けアンケート

調査期間 平成２７年４月２０日（月）から同年５月１日（金）

対象者 木材団地関連企業 津田・新浜地区住民

配付方法
組合員企業へは，徳島県木材団地
協同組合連合会を通じて配付。
組合員企業以外へは，郵送配布。

津田コミュニティ協議会を通じて配付

配付数 １６０通 １０００通

回答数 ８６通 ３４４通

１－１．実施概要及び回答件数
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１－２．回答者の属性

②一般

①企業
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２.アンケート調査結果

２－１．津田地区はにぎわっていますか
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２－２．現在の津田地区について，
どのような印象をお持ちですか。（複数回答可）
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２－３．津田地区に期待する役割は
どのようなものですか。（複数回答可）
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２－４．企業活動・産業面から見て，津田地区では
どのような取組みが必要だと思いますか。（複数回答可）
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２－５．快適で，にぎわいのある空間づくりのために
津田地区としてどのような取組みが必要だと思いますか。
（複数回答可）
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２－６．津波や高潮等災害に対する防災対策として
津田地区ではどのような取組みが必要だと思いますか。
（複数回答可）
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２－７．その他，自由意見

・津波が起きた場合に，大量の材木が住宅地に流れて来
るのではないかと心配です。

・水面貯木場を埋め立てて，スポーツ施設を作ってほしい。


